
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

"ATA DA 40ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 3º ANO LEGISLATIVO DO DIA
VINTE E SETE DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorados da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Antonio Machado Neto, Carlos Alberto
Serra Da Costa, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas
Verde, Agenor Brandão Lima Filho (não participou da votação), Valdinea Ayres Matos, Caio Henrique Andrade
Carvalho, Luiz Orlando Calvet Aquino, José Maria Pedrosa Lopes Filho, e Marciely Ramos (Verª Lucia Helena
Rodrigues Cavalcante com falta justificada). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo
Vereador Luiz Orlando Calvet Aquino. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo
aprovação unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Na sequência
realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 046/2023: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA AO AR LIVRE E
PLAYGROUND PARA CRIANÇAS, NA VILA BACURAU, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Antonio Machado
Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
047/2023: "SOLICITA MELHORIAS PARA O RESIDENCIAL PRIMAVERA EM SÃO MIGUEL, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em
Fase Única de discussão e votação Indicação 048/2023: "SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA DA
COMUNIDADE PIRANGIR, NESTE MUNICIPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 061/2023: "SOLICITA
REFORMA DA ESCOLA DA COMUNIDADE SANTA LUZIA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros
De Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação
Indicação 062/2023: "SOLICITA REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE SANTA LUZIA, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 063/2023: "SOLICITA REFORMA DO ANEXO DA
ESCOLA MARIA DE LURDES NINA PINHEIRO E O CENTRO COMUNITÁRIO DA COMUNIDADE VALPARAÍSO"
(Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única
de discussão e votação Indicação 064/2023: "SOLICITA RECUPERAÇÃO ASFALTICA DAS RUAS DO BAIRRO
VILA IVAR SALDANHA " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 065/2023: "SOLICITA EM CARÁTER DE
URGÊNCIA REPAROS NA PARTE ELÉTRICA E ESTRUTURA FÍSICA DO POSTO DE SAÚDE DA
COMUNIDADE BUENOS AIRES" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado
por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 066/2023: "SOLICITA PRAÇA COM
PLAYGROUND PARA A COMUNIDADE ITAIPU, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Jadson Mendes Pereira).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
067/2023: "SOLICITA CRIAÇÃO DE CURSOS PREPARATÓRIOS GRATUITOS PARA SELETIVOS E
CONCURSOS PÚBLICOS, BEM COMO VESTIBULARES NO MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
068/2023: "SOLICITA CALÇAMENTO NAS RUAS VITÓRIA, DA GRANJA, DO CAJUEIRO, SANTO ELIAS E RUA
PRINCIPAL DO CONJUNTO APOTEOSE E JANUÁRIO CARVALHO, NO POVOADO DE SÃO SIMÃO" (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 069/2023: "SOLICITA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS RUAS E
TRAVESSAS DAS COMUNIDADES SÃO SIMÃO, CURIMATÁ E ALTO DO PEQUIZEIRO, NESTE MUNICÍPIO"
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 005/2023: "DISPÕE SOBRE O TOMBAMENTO DAS RUINAS DA
OFICINA DO CARMO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver.
Cleondes Dantas Verde e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Em Fase Única de discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 006/2023: "DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ATIVIDADE COMPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”" (Autoria: Ver.
Marciely Santos Ramos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de discussão e
votação Projeto de Lei Ordinária 008/2023: "AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLINHA MUNICIPAL
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DE FUTEBOL E FUTSAL, VINCULADA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE DO MUNICÍPIO" (Autoria:
Ver. Jadson Mendes Pereira). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Projeto de Lei Ordinária 009/2023: "REGULAMENTA O ACESSO À INF PÚBLICA PELO
CIDADÃO, DO PODER LEGISLATIVO, CRIA NORMAS DE PROCEDIMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
(Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em Fase Única de
discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo 001/2023: "DECRETO LEGISLATIVO 001 2023 - TÍTULO DE
CIDADÃ ROSARIENSE IRACEMA CRISTINA VALE LIMA" (Autoria: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Em fase Única de votação e discussão Emenda 001/2023:
“ART. 1º- O ARTIGO 119 DO REGIMENTO INTERNO DO PODER LEGISLATIVO ROSARIENSE, PASSARÁ A
VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO: ART. 119 - FICA ESTABELECIDO QUE AS PROPOSIÇÕES
(PROJETO DE LEI, ANTEPROJETO DE LEI, PROJETO DE RESOLUÇÃO, DECRETOS LEGISLATIVOS,
INDICAÇÕES, EMENDAS, MOÇÕES LEGISLATIVAS E REQUERIMENTOS), DE AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO E LEGISLATIVO, SERÃO PROTOCOLADOS NA QUINTA – FEIRA, ATÉ AS 12:00H, AS QUAIS
SERÃO INCLUÍDAS EM PAUTA PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, APÓS APROVAÇÃO DAS MATÉRIAS,
COMO OBJETO DE DELIBERAÇÃO, O PRESIDENTE DA MESA ENCAMINHARÁ DE OFÍCIO ÀS
RESPECTIVAS COMISSÕES, QUE TERÃO O PRAZO DE 10 (DEZ) DIAS, PARA EMISSÃO DE PARECER,
RETORNANDO NA PAUTA DA SESSÃO SUBSEQUENTE, PARA VOTAÇÃO EM REDAÇÃO FINAL” (Autoria:
Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica Rejeitado com oito votos contrários (Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Valdinea Ayres Matos, Rachid João Sauaia, Agenor Brandão Lima Filho, Antonio
Machado Neto, Caio Henrique Andrade Carvalho, Jadson Mendes Pereira e Luiz Orlando Calvet), três votos
favoráveis (Cleondes Dantas Verde, Carlos Alberto Serra Da Costa e José Maria Pedrosa Lopes Filho). E nada
mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do
Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário em vinte e sete do mês de março do ano de dois mil de
vinte e três. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-
MA.

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=8pw1qYKDfmE

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/899134171367462
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